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Draaiboek voor Papilio-De Vlinderboom voor opvang van kwetsbare kinderen tijdens de coronacrisis
Inleiding:
· Dit draaiboek is expliciet bedoeld voor de NT2 scholen van Adenium. Voor de reguliere scholen is een ander draaiboek beschikbaar.
· Dit draaiboek moet worden gelezen als een instructie om te handelen. Het is dus niet een optie, maar onze manier van werken voor dit moment.
· De capaciteit van de noodopvang is beperkt en vraagt een zorgvuldige afweging. Het gaat hier om (zeer) kwetsbare kinderen.
· De regie voor handelen ligt bij de directeur in samenspraak met de IB-er, altijd in afstemming met betrokken hulpverleners.
· Door het PAT is een aanvullende memo opgesteld ter inhoudelijke ondersteuning van dit draaiboek.
Stap 1: we hebben een lijstje gemaakt met kinderen die we extra in de gaten moeten houden.
· Kwetsbare kinderen: deze kinderen moeten we goed in de gaten houden. We bespreken wat zij nodig hebben van ons (= maatwerk).
· Zeer kwetsbare kinderen: waar in de meeste gevallen ook externe hulpverlening bij betrokken is. We houden korte lijnen met alle betrokkenen om te beslissen of het thuis een veilige situatie is.
Stap 2: we bellen alle kinderen wekelijks om te vragen hoe het gaat (in zekere zin zijn al onze kinderen kwetsbaar, daarom bellen we iedereen wekelijks). 
Stap 3: we hebben met het COA afgesproken dat zij ons informeren als ze signalen krijgen over gezinnen.
Stap 4: bij betreffende gezinnen nemen we contact op met de hulpverlener voor afstemming.
Stap 5: als bovenstaande informatie leidt tot zorgen over de veiligheid in de thuissituatie, dan zijn er de volgende 2 scenario’s:
· De regiehouder (gebiedsteam/voogd)  neemt contact op met de schooldirecteur. Samen met de PAT medewerker wordt besproken of noodopvang gewenst is.
· Er is geen regiehouder. In dat geval hebben de schooldirecteur en PAT medewerker overleg of noodopvang gewenst is. Het gebiedsteam wordt hier altijd bij betrokken.
Stap 6: er is een afgewogen besluit genomen door de directeur van de school in samenspraak met de PAT medewerker. Indien de conclusie is dat noodopvang onafwendbaar is, wordt er door de directeur van de school contact opgenomen met de Adenium coördinator van de noodopvang. In de situatie van NT2 kinderen kan er ook een noodopvang georganiseerd worden op eigen school (afhankelijk van de situatie).
Bij alle stappen die gezet worden, worden de richtlijnen van het RIVM in acht genomen!
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